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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Orbán Viktor, miniszterelnök 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Igaz Ábel Attila fideszes csepeli alpolgármester azon 
állítása, mely szerint Németh Szilárd önmagát az Alaptörvény feletti „élő alkotmánynak” 
tartja?" 

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

A  nepszava.hu  portálon  megjelent  „Németh  Szilárd  négyszemközt  arra  kért,  segítsek  neki
megbuktatni a fideszes polgármestert” című cikkben Ábel Attila, Csepel fideszes alpolgármestere
kendőzetlenül  beszélt  Németh  Szilárd  országgyűlési  képviselőről.  A cikk  -  többek  között  -  a
következőket tartalmazza:

„Azonban Németh Szilárd sem fogadja el teljesen az Alaptörvényt. Van egy zavaros elmélete, amely
szerint  az  Alaptörvény  leírt  szövege  felett  áll  egy  láthatatlan,  élő  alkotmány,  amit  a  Fidesz
választókerületi elnökei testesítenek meg.

Mivel ő az alkotmányozó többség tagja, ő saját magát az Alaptörvény feletti „élő alkotmánynak”
tartja,  aki  szóban  törvénykezik.  Erre  vezeti  vissza,  hogy  nem  a  megválasztott  polgármester  a
polgármester,  hanem  a  választókerületi  elnök.  Valójában  ezért  nem  lehet  vele  leülni  tárgyalni
semmiről, hiszen álláspontja szerint övé a hatalom, nekünk nincs jogunk semmiben sem vitatkozni
vele. Azért nem bontja le a kordont sem, mert neki Borbély Lénárd nem polgármester,  és saját
magát a törvények felett állónak tartja.”

 

Kérdezem Önt:

1.  Mit  gondol  arról,  hogy Csepel  fideszes  alpolgármestere  szerint  az  ön  rezsibiztosa  magát  az



 
Alaptörvény felett álló kiskirálynak tekinti?

2. Az ön adatai szerint összesen mennyi, Németh Szilárdhoz hasonló fideszes kiskirály uralkodik a
települések felett?

3. Láthatóvá tenné számunkra az Ábel Attila által említett az „Alaptörvény leírt szövege felett álló
láthatatlan, élő alkotmányt”?

4.  Mit  jelent  az,  hogy  Németh  Szilárd  országgyűlési  képviselő  -  Ábel  Attila,  csepeli  fideszes
alpolgármester szerint - szóban törvénykezik?

5.  Ön  adott  felhatalmazást  Németh  Szilárd  fideszes  országgyűlési  képviselőnek  az  Ábel  Attila
csepeli fideszes alpolgármester által leírt viselkedésre? Melyik fideszes politikus járhat még így el
Magyarországon?

 

 

Budapest, 2022. június 10.
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Dr. Vadai Ágnes
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